yleeN 8 [lacnopT m3genns

LEXUS
RX (kpome F-Sport) 2019-*

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIN
KB3/4paT C HEPXXaBeoLLLeN HaK13aKoN

* MoaxoanT Ha koMnekTaumn ¢ 2019 roaa BbinMycka Mo HACTOSILLLEE BPEMS.

ApTukyn: LRX991103

KoMmnnekrauus:
A) Bont M10x20 - 1 wT.

C) Marka M12x1,25 HeMNoH - 4 WT.
D) LWan6a 12 - 8 wr.

E) LWan6a 10 yBennyeHHas - 1 wr.
F) LWan6a 12 yBennyeHHan - 4 wr.
G) Manew rHyTbIA - 1 WT.

H) LUNAWHT - 1 wr.

J) CbéMHbIN KBaapaT - 1 WwT.

K) KpoHLuTenH 60K0oBOW - 2 LWT.

M) 3arnywKa npueMHoro
oTBepCTnA - 1 WrT.

B) Bont M12x1,25x45 ¢ tobkoi - 8 Wwr.

L) KpOHLUTENH LeHTpasibHbIN - 1 WT.

LtaTHble 6GonTbl M12

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:
1) KNtoY poXXKOBbIN Ha 17 MM.

2) KNtoY poXXKOBbIN Ha 19 MM.

3) Kntoy TpewoTka Ha 19 Mm.

4) lonoBKa Ha 38 MM.

[mameTp pe3bbbl M10 M12

MomeHT 3aTaxKu; Hwm 47 80

LtaTHble 60nTbl M12

Knacc npoyHocTv meTn308: bonT - 8.8, aiika -

8

A B C D = E F
- = ~ 7 \_) >
G H J K M
e <
TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(xr) A(kr)
Lexus RX (xpome F-Sport) LRX991103 12,2 120 2500 | 750/1500* | 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn AOoMNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpULEna rno AaHHbIM aBTONPOU3BOANTENA (*AnA Npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMu); A- MAKCMMaJ1bHasA Macca NpMLENa no AaHHbIM npoussoamtesns TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHABANBATb M3/leNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN COeAMHeHNA: LAPOBbIH;

- AMaMeTp CLeNHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomniekTa 18,7 kr.;

- rabaputHbie pa3mepbl u3genus 1150x570x330 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NMOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tp K HOW 3KCNAyaTauum:

- He B(TaBaTb Ha usjenne n He 6yK[MDOBaTh aBTO 33 uspnenue;

- He UCNoNb30BaTb U3jesine B KayecTse onopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

-Ha HEBCd)aﬂbTMDOBaHHDM NOKPbITUN 33fiBNI€HHbIE
npovssoaunTenem NokasaTesi N0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

-u3penne He npefHa3Ha4YeHO ANA YCTAHOBKH 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenmocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUA KBAAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rnyeckux NodpToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHne 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmnm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpPOCTb C
cootsetcTBoBaTh NAJA.

r 6

LONXHA

CBUAETENBCTBO O NMPUEMKE

JlaTa ynakoBku Ltamn OTK

CBUAETE/IbCTBO O MPOJAXE

JaTta npoaaxm LLITamn marasunHa

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe
»

LUAT 1.
JleMOHTUpYTE WTATHbIE NPOYLUNHbI C 060MX 33HWUX JIOHXXEPOHOB
aBTOMObMNA.

LUAT 2.

OTblWwmTe B 60KOBbIX CTEHKAX 060MX JIOHXEPOHOB Mo ABe
MJACTUKOBbIE 3ar/yLUKKN (OTMeYEHbI KPACHbIM) M U3BJIEKUTE X,
ocBoboayB pe3bb0oBble OTBEPCTHS.

LLAT 3.

YcTaHoBMTe 60KOBbIE KPOHLUTEHbI COBMECTWB OTBEPCTUA
B KPOHLLENHAX 1 pe3bboBble OTBEPCTUS B TOHXEPOHAX.
3aKpenuTe KPOHLUTENHbI C MOMOLLbIO LITAaTHbIX 6ONTOB KpensieHuns i
NpoyLWwyH 1 601ToB M12x1,25x45 C 06KOM 13 KOMMJIEKTa NOCTaBKMK.

LUAT 4.

YCTaHOBWTE LIEeHTPasIbHbIV KPOHLUTENH, COBMECTMB OTBEPCTUSA B
KPOHLUTEWNHE C OTBEPCTUAMMN B HOKOBbIX KPOHLLTENHAX U coeau-
HWUTe BCE C NoMoLLbio 601ToB M12x1,25x45 raek HennoH.M12x1,25
¥ Wwainb M12 c o6enx CTOpoH. 3aTAHWTe pe3bboBble COeANHEHMS.
YcTaHoBMTE CbEMHBIN KBaApaT B cbope. 3aduKcnpyinTe KBaapat

B c6ope C NoOMOLLbIO NasbLa C LWNIMHTOM K duKcupytoLero 6osTa
M10x20. 3aTAHMTE LWap C MOMOLLbIO K043 Ha 38MM.

LUAT 5.
YCTaHOBKa 3aBepLueHa.

Mpon3BoANTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBME M3e/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TEYEHNE rapaHTUHOIo
CpoKa, npu cobitoaeHnmn TpeboBaHMI No YCTAaHOBKE W 3KCMJIyaTaLuu.

FapaHTVA He PacnpOCTPAHAETCA Ha C1yYan, Koraa fedeKTbl BOZHUKM MO BUHE NOTPebutens nim TpeTbux nL, B pesysibTate
HapyLLIeHMA NPaBuJ TPAHCMOPTUPOBKM, XPAaHEHWSA, MOHTAXa, SKCJlyaTaumm, a Tak Xe BHECEHNA 3MEHEHW 1 fopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoaunTesb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeceHWe yiepba MMyLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3YJIbTaTe HeMpaBuIbHOro
XPaHEHNA v SKCMyaTauum ngenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu

8 (800) 200 77 92 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblIin)




